

# V petek v Mednarodnem centru za teoretsko fiziko slovesnost ob Dnevu ZN

*Podelili bodo tudi priznanja in štipendije*



TRST - Mednarodni center za teoretsko fiziko Abdus Salam (ICTP) gosti letno okrog štiri tisoč znanstvenikov iz celega sveta, od kate-

## PRVA SEJA

## Mednarodni sednica

Corecoma, predvsem kar zadeva nove pristojnosti, ki naj bi jih dobil. Glede na to, da bodo v nedeljo in ponedeljek (26. in 27. oktobra) v 2. tržaskem volilnem okrožju nadomestne poslanske volitve, pa so na prvi seji spregovorili tudi o spoštovanju volilnih pravil v medijih in o obravnavi kandidatov po načelu »par condicio«.

rih jih 60% prihaja iz manj razvitih držav. ICTP od leta 1964 spodbuja sodelovanje na mednarodni ravni in dokazuje, da je vsaka politična ali ideološka pregrada odveč. V tem duhu bo ICTP ta petek praznoval Svetovni dan Združenih narodov 2003. V petek bo namreč minilo 58 let, odkar so 24. oktobra leta 1945 ratificirali ustanovitveno listino OZN.

Pobudo so predstavili včeraj na sedežu ICTP ravnatelj centra Katepalli Sreenivasan, namestnik ravnatelja agencije za nuklearno energijo IAEA z Dunaja Werner Burkart, generalni poddirektor Unesca Walter Erdelen in predstavniki krajevnih znanstvenih institucij (**na posnetku Kroma**). Zbrani so poudarili, da so države tretjega sveta v zadnjih letih bistveno napredovale na znanstvenem področju. To se je zgodilo na Kitajskem, kjer so prvič poleteli v vesolje. To se dogaja v Indiji, v Južni Koreji in v južnoameriških državah. Vloga ICTP je zato vse bolj pomembna.

»UN Day 2003« se bo pri-

čel v petek ob 17.30 s podelitvijo priznanj osmim članom ICTP, ki delujejo v centru že 20 let. Uradno slovesnost bo ob 18. uri odprl Sreenivasan, kateremu bo prek videokonference sledil pozdrav generalnega tajnika OZN Kofija Annana. V nadaljevanju bodo govorili še iranski veleposlanik Jalali v imenu Unesca, Ana Maria Cetto za IAEA, Arturo Falaschi (ICGEB), Graziano Bertogli (ICS) in ravnatelj akademije znanosti tretjega sveta TWAS Mohamed Hassan. Sledila bo podelitev stipendij petim univerzitetnim studentom oz. višješolcem. Med slednjimi je tudi Andrej Matjacič, ki je po mnenju organizatorjev »pravi genij«. Slovesnost se bo zaključila s koncertom klasične glasbe.

V centru bodo danes ob 18. uri vzporedno odprli razstavo sodobne umetnosti »Art for peace«. Razstava bo odprta 30 dni in na ogled bodo slike 63 umetnikov iz 25 različnih držav. Med razstavljalci bosta tudi Klavdij Palčič in Jasna Merku.

A.G.